



**УСПП**

« 29 » 09 2022 р.

№ 02-1-349

**Президенту України  
Зеленському В.О.**

**Шановний Володимире Олександровичу!**

21 вересня 2022 року проведено засідання Антикризого штабу, Правління Українського союзу промисловців і підприємців (УСПП) за участі представників Офісу Президента України, Уряду, Верховної Ради України, структурованих об'єднань та організацій промисловців, підприємців, роботодавців, профспілок та науково-експертних установ з питання забезпечення функціонування в умовах воєнного стану базових експортоорієнтованих секторів економіки, зокрема гірничо-металургійного комплексу (ГМК).

В умовах втрати зовнішніх ринків через скорочення пропускну здатності для експорту залізородної продукції та чорних металів (блокада російським агресором морських портів), високих логістичних витрат у зв'язку зі стрімким зростанням тарифів на залізничні перевезення в Україні, фактичної відсутності внутрішнього ринку та державних замовлень, браку обігових коштів через високу вартість кредитних ресурсів та зрив термінів відшкодування ПДВ підприємства ГМК стають неспроможні без підтримки держави протистояти викликам сьогодення.

Нині близько 40% довоєнних потужностей українського виробництва стали опинилися під окупацією або розташовані в безпосередній близькості від районів бойових дій. Поточне виробництво металургійних комбінатів становить 15%, а гірничо-збагачувальних комбінатів - близько 20% від довоєнного рівня. Довготривалий простій гірничо-збагачувальних та металургійних комбінатів є дуже небезпечним та ставить під сумнів можливість швидкого відновлення виробництва, що матиме надзвичайно великий вплив на послаблену війною економіку України.

З урахуванням пропозицій від бізнесу та профспілок, що надійшли до Антикризого штабу, за підсумками засідання ухвалено Рішення (додається), в якому серед іншого пропонується з урахуванням стану та можливостей ГМК України та потреб секторів економіки актуалізувати державну промислову політику, а саме розробити державну програму збереження виробничого потенціалу гірничо-металургійного комплексу України, що має включати план антикризових комплексних та адресних заходів на період воєнного часу.

Пропонуємо об'єднати зусилля щодо подальшого пошуку шляхів розв'язання визначених проблем та сприяти ефективній реалізації завдань із забезпечення економічного розвитку країни з урахуванням потреб воєнного стану та відновлення України від наслідків війни.

*Додаток: Рішення Антикризого штабу від 21.09.2022 р.*

**З повагою,**

**Президент УСПП**

**А.К.Кінах**